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Rekreacija v mesecih
dežja in snega

O tem, kakšnega pomena sta
za našega delovnega človeka-
telesna vzgoja in rekreacija,
se ne bomo razpisali, ker so
to storili že drugi. Napisali bo-
mo raje, kaj je pri tem nare-
dila TTKS Ljubljana Center.
Spregovorili bomo o tekmova-
njih ekip iz TOZD, o športnem
merjenju učencev osnovnih
šol in o glavobolu telesnovzgoj-
nih delavcev — pomanjkanju
telovadnic in igriSč.

Pričnimo z »glavobolom«.
Ovira za večji razmah telesne
vzgoje in športne rekreacijeso
športni objekti — ker jih je
premalo. V zadnjih petnajstih
letih je bila v občini Center
zgrajena le telovadnica pri os-
novni šoli Majde Vrhovnik. Ta-
ko mora vrsta osnovnih šol
gostovati v TVD Partizan Na-
rodni dom in Tabor. Srednje-
šolci v Centru pridejo le en-
krat na teden k uri telesne
vagoje. V sedaj obstoječih te-
lovadnicah ni prostega časa,
ko bi vanje lahko vstopili de-
lavci iz TOZD ali abčani kra-.
jevnih skupnosti.

TRI NOVE TELOVADNICE

Pred dobrim mesecem so od-
prli novo trim stezo v Ljublja-
ni, najbližjo mestnemu sredi-
Sču. Njen start in cilj sta na
letnem telovadišču v Tivoliju,
za kopališčem Ilirija. Dobro-
došla bo mnogim, ki se želi-
jo po koncu delovnega dne te-
lesno razgibati. Do nove trim
steze boste iz najožjega mest-
nega središča najhitreje prišli
— peš. Naj vam ne bo nerod-
no stopiti proti Tivoliju po
mestnih ulicah v trenirki in te-
nis copatah. če vam bo lodo

naklonil milostni nasmešek,
mu ga vrnite, saj ga zasluži,
ko pa tako malo ceni zdravje.
Takih, ki ne vedo, da za svoje
zdravje največ lahko storijo
sami, je verjetno vse manj, to-
da žal jih je še zmeraj lepo
število.

Pomanjkanje telovadnih pro-
storov v občini Center bodo
omilile tri nove telovadnice, ki
bodo zgrajene tam, kjer zdaj
stoji študijska telovadnica TVD
Partizana Narodni dom. TTKS
bo poskrbela, da bodo v času,
ko bo študijska telovadnica
podrta, nove tri telovadnice pa
v gradnji, telovadci gostovali
v drugih telovadnicah.

Glavni projekt novih telo-
vadnic bo dokončan februarja
ali marca, graditi pa naj bi jih
pričeli maja. Predvidoma bo
gradnja trajala od osmih me-
secev do enega leta. Telovad-
nice bodo montažne. Prizidek
k telovadnicam s sanitarijami
in garderobanu pa bo grajen
klasično. Prva telovadnica bo
namenjena gimnastiki, druga
splošni vadbi, tretja pa šport-
nim igram in bo zavoljo tega
nekoliko večja. Za nove telo-
vadnice je zbranih že 400 mi-
lijonov starih dinarjev, telo-
vadnice so tudi že vključene v
investicijski program.

NAJBOU MNOZICEN
VELESLALOM NA SVETU

TTKS Ljubljana Center so-
deluje pri akvijah ob žici oku-
pirane Ljubljane, Kolo — zdra-
vo telo, Učimo se plavati. Tre-
nutno sodeluje pri petih akci-
jah republi&ke TKS: plavanje,
hoja, tek, kolesarjenje in smu-

čanje. TTKS Ljubljana Center
se ne bo izneverila tradiciji:
tudi letos bo organizirala ob-
činsko tekmovanje v veleslalo-
mu v osmih konkurencah (po
spolu in starosti), kjer sode-
luje okrog tristo tekmovalcev.
TTKS Ljubljana Center pa bo
sodelovala tudi pri organiza-
ciji mestnega tekmovanja vve-
.leslalomu, v katerem že leta
starta preko tisoč tekmoval-
cev in je, po besedah Branka
Žuglja, tajnika TTKS Ljublja-
na Center, najbolj množičen ve-
leslalom na svetu. Veleslom je
bil minulo zimo na Krvavcu,
to zimo bo pa po vsej verjet-
nosti v Kranjski gori. Velesla-
lom bo okrog 10. februarja. Za-
kaj ima Kranjska gora pred-
nost pri tem veleslalomu? Tri-

je vzroki za tako odločitev so
glavni: organizirana zdravni-
ška služba, stroj za teptanje
snega in to, da atmosferske
motnje ne morejo preprečiti
izpeljave tekmovanja.

TRIM LIGE

TTKS je startala tudi z re-
kreacijo. V občinsko ligo ko-
šarke, kegljanja, namiznega te-
nisa ter odbojke (samo za žen-
ske) se je prijavilo 31 TOZD.
Nekaj prijavljencev so morali
adkloniti zaradi pomanjkanja
prostorov, saj so za te lige v
telovadnici TVD Partizan Ta-
bor »izbrskali« le štiri ure na
teden. Osnovna šola Toneta
Tomšiča pa je odstopila svojo
telovadnico za žensko odboj-
ko. Med delavci je torej večje
zanimanje za rekreacijo, kot
pa je zmogljivost telovadnic.
Branko Zugelj je potožil, da
zaradi pomanjkanja površin
ne morejo razširiti dejavnosti
na krajevne skupnosti z orga-
niziranimi oblikami športne
rekreacije. Zato bodo posku-
sili rekreirati občane z izleti,
ki bodo imeli športni motiv:
tumo smučanje, orientacijski
pohod, kolesarienje, izlet v Bo-
hinj bi na primer lahko zdru-
žili s čolnarjenjem. Ko bo ta
dejavnost stekla, upamo, da
bodo tovariši iz TTKS obvesti-
li tudi naše uredništvo.

Namen trim lig je, da se de-
lavci iz TOZD spoznajo, da si
napovedo prijateljske dvoboje,
ki se nato razvijejo v prijatelj-
ska in družabna srečanja. To
se že dogaja.

Branko Zugelj je poudaril,
da ljudje iščejo športno rekre-
acijo predvsem v mesecih dež-
ja in snega.

TEKMOVANJE ŠOLSKIH
ŠPORTNIH DRUŠTEV

V naši občini poteka prven-
stvo SSD v devetih športnih
panogah. V jesenski in spo-
mladanski ligi sodelujejo vse
osnovtie šole z dekli&kirni in

fantovsknni ekipami. Ob usta-
novitvi ŠŠD je bilo na osnov-
nih šolah v občini 23 krožkov,
zdaj je 47 športnih krožkov.
Vodijo jih učitelji telesne vzgo-
je in zunanji sodelavci (trener-
ji društev). ,

V košarkarski ligi so v re-
prezentancah šol predvsem
učenci sedmih in osmih raz-
redov. V okviru lige nastopi
vsak teden okrog 170 učencev.
Cas tekme določajo domačini.
Pouk ob tem ni okrnjen, saj
so tekme popoldne ali zvečer.
Tudi druga občinska tekmova-
nja bodo pripravljena tako, da
ne bodo motila pouka. Tekmo-
valci bodo ob koncu tekmova-
nja nagrajeni s praktičnimi na-
gradami m kolajnami. Vsako
SSD bo dobilo dva kompleta
dresov. Sedaj imajo vsa ŠŠD
težave z dresi, izjema je le os-
novna šola Toneta Tomšiča.
ŠŠD na tej šoli je najbolj ak-
tivno. To športno društvo je
tekmovalo tudi v republiškem
tekmovanju. Enkrat je v ok-
viru tega tekmovanja doseglo
najboljše, drugič pa tretje me-
sto med ljubljanskimi SŠD.
Republiško tekmovanje ŠŠD
razpisuje republiški center
SSD. To tekmovanje je ocena
delavnosti SSD. Doslej so pr-
va mesta v republiškem okvi-
ru odnašala ŠŠD iz manjših
krajev. Ljubljanske šole so za-
ostajale, zato je mestni center
ŠSD priredi] republiška pravi-
la ljubljanskemu področju. Vsi,
ki se bodo prijavili k temu tek-
movanju, bodo tudi denarno
nagrajeni Letos se je od sed-
mih ŠŠD v občini Center pri-
javilo za republiško tekmova-
nje pet ŠŠD.

V osnovnih šolah sta najbolj
množična športa košarka in
rokomet, za njima pa gimna-
stika in splošna telesna vzgoja
(od prvega do četrtega razre-
da>. Letos uvajajo v sodelova-
nju s TVD Partizanom Narod-
ni dom športno m ritmično
gimnastiko na osnovni šoli
Majde Vrhovnik.
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